TABLA DE CONVERSION PARA MEDIDOR DE CAUDAL N° 622
Velocidad en m/s

Time Tice
in 1 2 3 S 10 0 30 40 S0 80 0 80 90 100 150 200 in
Secs. Rev. FKev. Rev Rev. Rev. Rev. Rev. Rav. Rev. Rav Rev. FRev. Rev Rev Reov. Rav. Secs
W 0027 D04 0064 Q09 0177 D346 0512 Q€80 0847 1018 1089 135 1 1695 25¢2 3
L} DO2? 0046 006) D091 D174 0335 050D D864 OR26 093¢ 1161 1323 1430 1655 2481 3207 4
€2 D027 0042 0061 0091 Q71 0325 0488 D549 0808 0963 1134 1.292 1454 1615 2423 2228 42
43 D027 0042 0061 Q0088 (0165 03J20 0.475 0.6 0.769 0948 1106 |.252 1420 1.579 2388 3.1%2 43
4 0027 0043 0058 0CES Q162 0314 0468 0613 0771 0927 1082 1231 1387 1542 2313 3078 44
S 0027 0043 0058 0085 Q158 0308 0457 0607 0756 0905 1Q%8 1204 135 1.509 2262 3008 45
46 0027 0043 0058 2085 Q13 0302 0448 0594 0741 0#84 1011 1180 1.326 1475 2217 2941 &
47 002« 0043 00SS Q042 Q52 0296 0439 Q582 G725 G666 LG\1 1155 1298 LadS 2167 2880 47
48 0D02¢ D043 DDSS 0079 Q149 029 0430 0S70 0710 0847 0991 1.13) 1.271 1414 2221 2819 48
49 D02¢ DO04O ODSS 007 D.)45 0.283 D421 DSS8 0635 0B29 09%S 1.)06 1.247 1.384 2076 2761 49
0024 0. . g 0.143 0. 0.411 0. 0.680 0. 95T 1.088 1. 1.356
51 0.040 0052 0076 (.140 0.274 0.402 0533 0668 079 0933 1.064 1.198 1.329 1933 2658 Sl
$2 0040 0.052 0.076 (.140 0268 0393 0524 0855 0783 09)¢ 1042 1.177 1.305 1857 2609 52
53 0040 0049 00 D137 0262 0297 0515 0643 0768 0996 1.024 1.152 17280 1920 2560 $2
S4 QG0 G048 00T O 134 0295 038 05% 063) 0753 OWB YO0 )31 1255 ) BB4 2512 S
S 0D40 DD4S DD D137 0253 0315 0497 D619 D2&) D¥s) 0oes 1.109 1.234 1.850 2468 LY
56 0037 004% 0070 013) 0250 0369 0.488 0607 D728 DBe7 0969 109! 1213 1817 2423 56
57 0037 D04 0070 0128 D24¢ 0.363 0479 0.597 076 0OB3Z D95 1.073 1.192 1.786 2.380 5
S8 0.037 DD DOBY? D.J25 0240 0357 0.469 0588 0704 OB)7 D93 ) 0SS 1170 1.75% 234) b
59 0037 D04 D067 (.72 0238 0351 0460 0579 0652 0802 0320 ) 036 1.149 1.725 2130 58
60 D037 0046 0087 0 (22 0235 0344 0451 0572 0a80 0789 0905 1018 1131 1698 222 60
6) 0037 0046 0067 Q.119 0229 033 D44 0S6) 0658 0777 089 1003 1.J13 1687 2228 6!
62 003 0046 0064 Q119 022 0332 D439 0452 0658 0765 0875 0988 1.094 1640 2188 62
63 0034 0043 Q084 011§ 0220 0.325 0433 D.543 0649 0753 0850 0972 1.07% 1615 2.15§ 61
1] D.034 0043 G064 0116 0219 0320 0427 0533 Q640 0741 0Q.844 0957 1081 1.591 2121 €4
85 0034 0043 0061 0117 02i6 0314 0421 0524 0631 0728 082 0942 1.045 1.57 2088 65
£h Q.04 0043 Ad6L g i1) 0213 0311 04lS Q515 0612 476 Q€20 0927 100 1.5 2087 &t
67 Q034 0043 dd6L QL0 0210 0208 Q408 QN6 0643 6707 0808 0911 1.0)S 158 2027 1Y
€8 D034 D043 0061 010 0207 0305 0402 0500 D604 0699 0.79 0899 ).000 1497 ).996 68
[ 3] 0034 0040 DO0SE D.J07 0.204 0.302 039 0454 0.554 0689 0.783 0.087 0.985 1.475 ).966 69
040 1.454

Esta tobla se aplca cuando s mediciones son hechas con un meddor suspendido por cable. Cuando las mediciones son hechas con un meddor suspenddo
por barra & veloodad tabulada ¢ reduce en un 2%




